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 πמצאו את ההפכית של התמורה  .1

 למחזורים זרים πפרקו את התמורה  .2

  למכפלת חילופים πפרקו את התמורה  .3
στ,חשבו את המכפלות  .4 τσ  של התמורות  
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 כמכפלה של מחזורים זרים (15)(16789)(45)(123)כתבו את  .5

nπי "נגדיר חזקה של תמורה ע .6 ππ π= חשבו את ). פעמים nבדיוק בעצמה  πמכפילים את ( ⋯
1n(כל החזקות  π(12345678)של ) ≤ =. 

  . מחליף כל יום את הססמא במחשב שלו Y מר ביוןהסוכן  .7

  :סוכנינו לחלץ את הססמא שלוימים רצופים הצליחו  שלושהבמשך 

  25134יום ראשון 

  54132יום שני 

  43152יום שלישי 

 .ליום רביעי וחמישימצאו את הססמאות 

  .יש חוקיות לבחירת הססמאות הקשורה לתמורות: רמז  


